

上海申花和河南建业队是跟贾秀全缘分最深的两支中超球队,虹口足球场也是贾秀全最熟悉的球场之一。只是之前他还从来没有以建业队主教练的身份出现在这座著名的专业足球场内。今天晚上,贾秀全将会以“崭新”的身份重回虹口。长达8天的休整时间,加上猛将肖智的回归,已经是四轮不胜的建业队能否给河南球迷带来惊喜? 郑州晚报首席记者 郭韬略 上海报道

今晚建业客场挑战申花 肖智回归,能否有惊喜?

“黑又硬”之间的对决

谁是目前中超最火的外援?答案显然非登巴巴莫属。这个身高1.89米的黑人前锋,自加盟上海申花之后,很快就显示出了自己“黑又硬”的成色,两场比赛打进两球,申花也借此一改此前的颓势,取得两连胜,在积分榜上已经超越河南建业队位居第五。

速度快、爆发力强、力量足,登巴巴具备了一个最让中超后卫害怕的所有素质,这些让他不仅能够自己得分,更能吸引对方的防守,给队员创造机会。他也已然成

为每支和申花交锋的中超球队首先要防范的目标。昨天的赛前新闻发布会上,贾秀全就专门提到登巴巴:“申花本来就是一支很有实力的队伍,随着登巴巴的加盟,他们变得更强,明天的比赛会艰难。”

不过在坦承比赛艰难的同时,贾秀全也表示,整整一周的休整和备战,此前连续征战给球队带来的疲劳已经大大缓解,队伍也已经为本场比赛做好了准备。准备工作中当然也就包括了对登巴巴的防范,最重要的任务也将会落到队长戈麦斯身上。

身高1.94米,头球出色,抢

断凶狠,虽然不像登巴巴那样曾经效力于欧洲豪门,但曾经是丹麦联赛抢断王的戈麦斯也是另一种“黑又硬”。尽管有时也会出现失误,甚至送给对手点球,但整体来看,戈麦斯依然是今年建业后卫线上表现最突出也最稳定的球员,是队伍不可或缺的后防中坚。

相比之前北京国安、重庆力帆的由国内球员组成的后防线,登巴巴今天也将会遇到一名难缠的对手,始终充满斗志和求胜欲望的戈麦斯断然不会轻易给对方机会。两个“黑又硬”之间的对决,将会是今晚虹口足球场的最大看点。

喀山游泳世锦赛 吴敏霞获第七冠

中国队夺首个10米台混双冠军

昨晨,2015年喀山世界游泳锦标赛跳水赛场结束女子双人三米板的争夺,中国跳水队“一姐”吴敏霞和施廷懋配对轻松夺冠。卫冕成功的同时,吴敏霞也拿到了该项目的第七枚金牌,成为历史上夺得世锦赛女双三米板金牌最多的运动员。

凭借这个冠军,吴敏霞也锁定了里约奥运门票。作为2012伦敦奥运会女子单人和双人三米板的双料卫冕冠军,明年的里约奥运会,中国跳水队“一姐”很可能只参加双人项目,虽然一直在和伤病作斗争,但她仍对里约充满期待,“我想坚持到里约奥运会。希望那时候也能有这样的成绩”。

在吴敏霞夺冠前,本届世锦赛跳水项目产生首枚金牌,在混合双人10米台决赛中,中国队的司雅杰和台晓虎组合成功夺冠。

值得一提的是,混合双人10米跳台是首次列入世锦赛的项目,中国队也成为该项目首个世锦赛冠军得主。 法晚

ITF 郑州站落幕 王雅繁逆袭夺冠

2015“郑州一建杯”ITF国际网球巡回赛,昨天上午在中原网球中心上演巅峰对决,结果赛会2号种子王雅繁逆袭成功,以2:0击败头号种子段莹莹,如愿捧得冠军奖杯。

在之前进行的双打决赛上,韩国组合韩娜莱/蒋苏晶击败了组合张玲/刘畅夺得冠军。

由于原来的头号种子王蔷因伤退赛,世界排名117位的段莹莹和排名129位王雅繁也依次“晋级”,成为郑州站的1号、2号种子。在前面的比赛中,两人也是打得顺风顺水,在决赛中会师。

昨天郑州的天气异常炎热,在上午10点开球的时候,场内气温已经接近40度,但丝毫挡不住郑州网球迷的热情,决赛场地的看台上早早就是座无虚席。而两人的精彩表现也让观众们不虚此行。

河南省体育局局长张文深表示:“未来我们会继续举办各种级别和类型的网球赛事,我们相信,通过一系列赛事和活动,将很好地发挥中原网球中心的硬件优势和赛事服务人员的专业水准,为广大网球爱好者提供近距离欣赏和参与网球赛事的机会,进一步促进河南省网球竞技水平的提高,促进河南省网球的普及和全民健身运动的发展。” 郑州晚报首席记者 郭韬略



肖智

肖智回归助力进攻

在来到上海的建业队员中,终于出现了那张久违的面孔:前锋肖智。自从4月3日在主场对恒大的比赛中受伤之后,3个多月的时间,肖智一直在养伤、恢复,也错过了整整一个循环的联赛。他的出现也被认为是“惊喜”的来源所在——毕竟他的回归,可以让建业队重新找回前场的制空权,可以让贾秀全的战术选择更加多样。

昨天下午在虹口足球场,肖智全程参与了队内的训练,从训练情况看,他的身体条件已经完全达到了上场的要求,但毕竟久疏战阵,他还需要逐渐找回比赛感觉。所以,对于会不会让肖智首发,贾秀全也并没有给出肯定答案:“还要到比赛前才能确定,看看他的具体情况。”

其实,相对于客场对申花的这一场比赛,肖智的回归更利于建业队在后面联赛中的整体走势。随

着二次转会的结束,各队的实力已经发生了变化,联赛格局也会随之改变——在前天的比赛中,江苏舜天和石家庄永昌均取得胜利,积分上超越建业队,建业队的排名也已经从之前的第五名滑落到第八。虽然保级前景依然光明,但作为唯一一支没有更换外援的球队,建业队要想争取更好的成绩,内部挖潜必须要有所收获。在联赛还有10场的时候,肖智的回归也是正当其时。

俄罗斯世预赛抽签 普京布拉特相互支持 亚洲附加赛避开南美

2018年俄罗斯世界杯预选赛抽签仪式昨晨在俄罗斯圣彼得堡举行。俄罗斯总统普京和深陷“反腐风暴”的国际足联主席布拉特在抽签仪式前后表现出互相支持的态度,亚洲在附加赛中避开实力强大的南美洲,而同样引人关注的欧洲区则产生了法荷同组和意西同组的局面。



普京(左)和布拉特

●2018年世界杯欧洲区预选赛

9个小组第一名直接出线。成绩最好的8支第二名进入附加赛,再经抽签捉对进行主客场较量,4支获胜队出线。

●洲际附加赛对阵

北中美与加勒比地区第4名 VS 亚洲第5名
大洋洲第1名 VS 南美洲第5名

普京布拉特联手出席

此次来俄罗斯出席世预赛抽签仪式是处于风口浪尖的布拉特在美国和瑞士对国际足联掀起“反腐风暴”以来第一次赴国外正式参加活动,普京在抽签仪式之前特意在康斯坦丁宫会见了布拉特。普京说:“俄罗斯将尽一切所能举办一届‘宏大’的世界杯。”普京还说,俄罗斯感谢布拉特在当前复杂的形

势下还能专注于足球。

布拉特则表示,国际足联在日前举行的执委会会议上通过决议,将全力支持俄罗斯举办世界杯,相信俄罗斯将能成功举办世界杯。另外,布拉特还意味深长地说,俄罗斯2018年世界杯已不仅是国际足联让世界变得更美好的愿望,而这对当前的地缘政治形式非常重要。

亚洲第五约战中北美第四

从抽签结果看,附加赛亚洲成功避开南美洲,亚洲区的第五名将在附加赛中对阵北中美及加勒比地区的第四名。而在另一场洲际附加赛中,实力较为强劲的南美洲第五名将对阵大洋洲冠军。

此次世界杯欧洲区预选赛分组抽签中,引起全场惊呼的

是4支世界级强队分别分入两个组中,其中荷兰与法国同被抽进A组,同组的还有瑞典、保加利亚、白俄罗斯,以及较弱的卢森堡;而西班牙与意大利则被分在C组,同在C组的还有阿尔巴尼亚、以色列、马其顿和列支敦士登,形势要稍好于荷法所在的小组。 新华